

魁星楼隧道西出口送学生车常拥堵

家长·希望将可变车道转换时间提前

交警·立即调整,将转换时间为6:15



本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)清晨,驾车送孩子上学遇到堵车,这应该是家长最糟心的事。日前,家住莱山区海滨小区的贾女士向“烟台民意通”热线6601234倾诉了她和一些学生家长的苦恼:在魁星楼隧道西出口,因“直行加左转可变车道”信号灯转换时间设置在6:30,导致该时段之前至此的学生家长想驾车左转前往烟台外国语学校时,由于车辆多且只有一条左转车道,从而形成了拥堵。她希望有关部门考虑家长送学生的实际情况,能否将该处的可变车道转换时间提前一点。

12月9日,记者联系上已经送完孩子的贾女士。她说,她家住在莱山区海滨小区,孩子在塔山外国语学校读初中。由于学校离家比较近,孩子选择了走读,她每天早晚负责接送孩子。老师要求,走读的学生每天早晨6:20之前赶到学校上早自习。贾女

士说,每次驾车送孩子走到魁星楼隧道西出口左转时必然堵车,有时候要等好几个信号灯才能通过。

贾女士说,自己每天6:00左右出门,正常驾车10多分钟就能到烟台外国语学校,可是每次走到该路口就遇到大堵车,从隧道口到学校不到1公里的路程,有时候开车需要10多分钟,这让贾女士和孩子都非常着急。

后来,贾女士和一些学生家长聊天了解到,因为烟台外国语学校走读的高中生、初中生,都被要求早晨6:20前进校园,时间集中车辆又多,

加上该路口原本用来缓解左转弯通行压力的一条“直行加左转可变车道”要在6:30后才能通行,这就导致左转车辆出现拥堵。

9日上午,记者将贾女士等市民“希望有关部门将可变车道通行时间提前一点”的建议转给了市公安局交警支队。相关负责人了解具体情况后,随即与技术科室进行了对接,决定对该路口的“直行加左转可变车道”的转换时间做出调整:左转车道的时间由6:30提前到6:15,用以缓解该时段送学生车流通行压力。



烟台市城市运行中心 联办 烟台民意通
烟台晚报 直通12345

烟台民意通热线 6601234
本栏目由山东儒创律师事务所提供法律支持

顺太街14号被撞歪的大门垛修好了

安全隐患消除,24户居民感谢“烟台民意通”

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 摄影报道)6日,本报“烟台民意通”栏目以《顺太街14号大门垛被撞歪一年多没修复》为题,报道了在去年10月,老旧小区改造施工方把芝罘区顺太街14号的大门垛撞断,呈歪斜状态,时间过去一年多了,一直也没有人来修复。居民们每天出入经过大门口,都提心吊胆。报道刊发后,引起相关部门重视,并迅速行动,8日,被撞断裂的顺太街14号大门垛在时隔一年多之后终于被修复,影响居民出入的安全隐患得以消除。

5日,根据市民反映,记者来到芝罘区顺太街14号采访,看到这是一个大院,大院南侧有一个大门,东西两侧各有一个2米多高的门垛。东侧的门垛,从上部三分之一处开始断裂,里面露出混凝土和砖,断裂的门垛向西歪斜,一副摇摇欲坠的样子。记者了解到,住在顺太街14号的24户居民出入都要经过此大门,摇摇欲坠的大门垛给居民出入带来很大安全隐患。

采访中,有居民告诉记者,去年10月份,老旧小区改造施工单位用挖掘机挖旁边大树时,碰到了大门东侧的门垛,当时就把门垛撞得断裂,随后就出现了歪斜。“住在大院里的居民和车辆出入都要经过这个大门,大门垛断裂歪斜着,说不定什么时候就掉了下来,砸到人后果不堪设想。居民们向有关部门反映过,但是大门垛毁坏一年多时间,一直没有来修复。我们院里24户居民每天出入大门都提心吊胆,尤其是老人和小孩子行动不便,更得小心翼翼。”居民说。

5日下午,记者向辖区的社区居委会反映此事。工作人员表示,他们已经上报街道办事处和芝罘区住建局。

8日,记者再次来到芝罘区顺太街14号现场回访,发现被撞歪的大门垛已经归正,断裂部位已经用混凝土等建材修复。

“昨天傍晚,我看到被撞断裂的大门垛修好了。被撞歪一年多都没人管,‘烟台民意通’关注后,不到两天就

修好。顺太街14号24户居民出入大门口,再也不用提心吊胆了。”9日上午,居民吕女士特意给记者打来电话说,“大院居民十分感谢‘烟台民意通’,为‘烟台民意通’点赞!”



追踪报道

市海洋发展和渔业局 11日接听12345热线

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜)

12月11日(星期三)下午2:30-3:30,烟台市海洋发展和渔业局党组书记、局长孙华君,将到烟台市12345政务服务便民热线接听电话。市民有相关问题可拨打热线进行对话。

受理范围为烟台市海洋发展和渔业局职责范围内且属于烟台市12345政务服务便民热线受理的各类诉求,包括海域使用审批管理,渔业养殖、增殖、捕捞和苗种管理,海洋牧场建设,水产品质量安全监督管理,渔船渔港监督管理,渔业捕捞许可,休渔禁渔,水生野生动物保护等方面咨询、求助、意见和建议。不受理须通过诉讼、仲裁、纪检监察、行政复议、政府信息公开等程序解决的事项和已进入信访渠道的事项,不符合法律、法规、规章及政策规定的事项,以及涉及国家秘密、商业秘密、个人隐私和违背社会公序良俗的事项。



职工养老保险关系 由外省转入有何要求?

咨询:城镇职工曾经缴纳过城乡居民保险,退休时应怎么办?

答复:在退休时,若发现自己曾在某县市区缴纳过城乡居民养老保险,可在待遇核算前申请城乡居民养老保险转移,计入个人账户中。通过个人账户储存余额除以个人账户计发月数的方法,计算出个人账户养老金,而个人账户养老金便是退休人员月基本养老金的组成部分之一。

咨询:我之前在省外缴过几年的养老保险,请问企业参保职工办理养老保险关系由外省转入烟台有什么条件要求?

答复:对于户口所在地为烟台、且未达到退休年龄的参保人员没有年龄限制,只要您在烟台正常参保,即可办理转移手续。如户口不在烟台本地,通过企业缴纳保险后,除经县级以上党委组织部门、人力资源和社会保障行政部门批准调动外,男的年龄不允许超过50周岁,女的年龄不允许超过40周岁,若超龄的必须在烟台缴纳养老保险满10年方可办理转移。

咨询:办理养老保险转移要回原参保地吗?

答复:不用回原参保地,直接到新参保地的社保机构提出申请即可,也可在网上办理养老保险关系转移接续。

您可以选择登录国家社会保险公共服务平台申请养老保险关系转移。“掌上12333”APP或“电子社保卡”微信小程序都提供转移申请服务。31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团的所有地市均已开通关系转移网上申请功能。

选择“养老保险关系转移申请”,填写本人基本信息和转移信息,通过认证后即可完成申请。申请之后还可以利用“养老保险关系转移申请审核结果查询”和“养老保险关系转移进度查询”两个模块,查看申请审核结果、跟踪转移进度。

张孙小娱 余保轩



烟台晚报与
烟台市社会保险服务中心合办
记录一生 保障一生 服务一生